

Fotbalové soutěže před závěrem

Mistrovské soutěže fotbalistů jsou v současné době v závěrečné fázi. Jak si týmy kněžpolských fotbalistů vedou před závěrečnými zápasy?

Mladší žáci – odehráli svůj 34. ročník turnaje o Pohár starosty obce Kněžpole a naši kluci, stejně jako v loňském roce obsadili výborné druhé místo.



Výsledky jednotlivých zápasů:

Bílovice – Topolná 0:4, Kněžpole – Jarošov 0:0, Bílovice – Jarošov 0:2, Kněžpole – Topolná 1:2, Bílovice – Kněžpole 0:3, Jarošov – Topolná 1:3.

Konečné pořadí: 1. Topolná 9:2 9 bodů
2. Kněžpole 4:2 4 body
3. Jarošov 3:3 4 body
4. Bílovice 0:9 0 bodů

Nejlepší brankář: Marek Stojaspal - Jarošov
Nejlepší obránce: Radek Večeřa - Kněžpole
Nejlepší hráč: Tomáš Mlýnek - Topolná
Nejmladší hráč: Karel Bajaja - Bílovice
Cena fair-play: Dominika Komárková – Jarošov
Diana Rozsypálková – Jarošov
Václav Kučera - Topolná

Nejlepší hráč ZŠ Topolná: Jakub Foltýn
Nejlepší hráč ZŠ Bílovice: Martin Hanák
Nejlepší hráč ZŠ Jarošov: David Blaha
Nejlepší hráč ZŠ Kněžpole: Martin Horký



Žáci – figurují dvě kola před koncem soutěže na 6. místě tabulky okresního přeboru skupiny A. V průběhu jarní části sehráli řadu dobrých zápasů, ale bohužel také několik nevydařených.

Dorostencům - úvodní část jara vyšla parádně. Bodovali nejen na domácím pažitě, ale také ze hřišť soupeřů nejezdili s prázdnou. Druhá polovina soutěže už tak úspěšná nebyla a tak je z toho v současné době 8. místo v tabulce okresní soutěže.



Muži - se v jarní části I.B třídy představili v poněkud pozměněném složení a sehráli jak na domácím hřišti, tak na hřištích svých soupeřů převážně velmi dobré zápasy. Nebodovali pouze ve dvou zápasech a v současné době jsou se 33 body v polovině tabulky, přičemž již nyní mají zajištěnou účast v soutěži i pro příští ročník.



Podrobné informace o mistrovských soutěžích všech kněžpolských týmů, archivu výsledků, fotogalerii a aktuální zprávy z činnosti TJ Sokol lze získat na internetových stránkách fotbalového oddílu www.sokolknezpole.ic.cz nebo v rámci stránek obce Kněžpole www.knezpole.cz pod odkazem „sport“.